



ФК "Оазис"

г. Ярцево
Смоленская область



ФУТБОЛ



24 апреля 2001 г.

Начало встречи в 17³⁰

Стадион «Труд»

I тур

"Оазис" — "Торпедо"
(Ярцево) (Владимир)

Уважаемые болельщики!

Кажется, совсем недавно отгремели баталии минувшего первенства, а на пороге настойчиво стучится в дверь новый футбольный сезон. Снова на полях стадионов зеленеет трава, снова раздается призывный звон мячей - а это значит, что в Ярцево вновь пришел большой футбол.

Последний футбольный сезон ушедших от нас века и тысячелетия принес Вам, поклонникам этой замечательной игры, немало радостных минут. В первую очередь, это связано с успешным выступлением «Оазиса» в прошлогоднем розыгрыше Кубка России. Впервые в истории отечественного футбола в 1/16 финала этого популярного и престижного соревнования приняла участие команда из города Ярцево. Впервые на газон ярцевского стадиона «Труд»ступила команда высшего российского дивизиона, причем один из его лидеров. Кроме кубковых поединков, Вы стали свидетелями ряда мячей от зрелищности и результативности, по накалу страсти и жажде борьбы матчей первенства в исполнении Вашей любимой команды.

К сожалению, минувший сезон помимо радости принес и огорчения. Оставшись без поддержки своего главного спонсора, чье имя команда носит до сих пор, став, по сути дела, «беспризорным», футбольный клуб оказался на самом дне финансовой пропасти. И если бы игроки и руководство команды не выдержали все, что обрушилось на них в одиночку - «Оазис» должен был стать миражом еще в прошлом году.

Не может радовать и то, что по ряду причин (в первую очередь финансовых) команды покинули практически все ведущие игроки. Но мы с вами должны их понять и должны быть им благодарны за все, что они сделали для ярцевского футбола. За ту игру, которую они нам дарили на протяжении нескольких сезонов. За те успехи, которых достигло Ярцево на футбольной арене России.

Наверное, реорганизация ФК «Оазис» - единственный выход из тупика проблем, а значит, способ сохранить в нашем городе команду мастеров. У нас нет возможностей самостоятельно сдерживать профессиональный клуб - и это надо понимать и принимать как должное. Ведь иметь серьезную профессиональную команду можно лишь при условии развития инфраструктуры (базы, поля, сборы и т.д.) и больших финансовых вложений. Без посторонней же помощи сделать этого мы пока не можем.

И чтобы не говорили отъявленные скептики - главное то, что наш город по-прежнему будет занимать достойное место на футбольной карте страны. И еще... Не надо отказываться от прежнего наследства, каким бы оно не было хорошим или плохим. Ведь все это - история нашей родной команды. И пока мы будем об этом говорить и помнить, у нас будут предпосылки к тому, что большой футбол в нашем городе не умрет...

Уважаемые болельщики! Впереди долгий и нелегкий сезон. По сути, этот год станет для всех нас еще одним годом испытаний. И как удачно и с какими потерями мы сможем пройти тяжелый футбольный марафон - во многом будет зависеть от Вас, преданных поклонников команды. От Вашей объективности, веры и поддержки, терпимости и терпеливости к тем, кто будет защищать на футбольных полях страны честь и авторитет нашего славного города. Здоровья Вам, всяческих благ и много-много положительных эмоций!

С открытием нового футбольного сезона!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сегодня президенту ФК «Оазис», Главе Администрации Ярцевского района Юрию Михайловичу Мочалову исполняется 43 года. Руководство ФК «Оазис», тренерский состав и игроки команды, все болельщики желают ему крепкого здоровья, семейного благополучия, творческих успехов и плодотворной деятельности на благо нашего славного города и ярцевского футбола.

тутив в финале «Спартаку-Телекому» из Шуи по пенальти - 4:5 (осн. время - 1:1).

С 11 по 23 марта и с 10 по 15 апреля владимирцы провели два южных сбора (Геленджик), где сыграли ряд контрольных матчей: «Холер» (Балашиха) - 0:0 и 1:0, СКА (Геленджик) - 0:1, «Китязь» (Крымск) - 0:3, «Динамо» (Полтавская) - 1:1, «Динамо» (Киров) - 1:2, «Техноком» (Тамбов) - 3:2 и 1:0, «Текстильщик» (Иваново) - 1:2 и 1:2.

Как и в прошлом году владимирцам удалось сохранить костяк команды. «Торпедо» покинули лишь пятеро футболистов: вратарь Глебов («Спартак» Кс); полузащитники Дубровин («Динамо» Мк), Ершов («Северсталь»), Литвинов («Вьетнам»); защитники Смирнов. Совет попечителей клуба выделил средства на стипендии молодым футболистам, которых по ходу первенства будут постепенно подпускать к основе. Теснее стал контакт с местной ДЮСШ, воспитанники которой уже начали вливаться в ряды главной команды Владимира области - Волков, Малышев, Мангушев, Рожков и Рябинин. На тренерском мостике «Торпедо» по-прежнему Ю.П.Чижов (известный в прошлом по выступлениям и тренерской работе в ивановском «Текстильщике»).

В сезоне-2001 владимирские футболисты будет нелегко, однако тренерский совет и игроки прекрасно понимают трудности грядущего первенства и серьезность поставленной перед ними задачи - вйти в десятку сильнейших.

Новый футбольный сезон торпедовцы начали успешно, победив в матче 1/256 финала розыгрыша Кубка России дополнительное время со счетом 2:1 (голы забили Хахалев и Тихонов) ногинским «Автомобилистом», причем на его поле.

«Торпедо» (Владимир) в чемпионатах России

Год	Лига	И	В	Н	П	М	О	Место	Бомбардир
1992	1	34	12	9	13	53-53	33	10 из 18	Н. Сухов - 17
1993	1	42	22	7	13	67-53	51	6 из 22	Д. Вазимкин - 14
1994	1	42	13	5	24	52-81	31	19 из 22	Д. Вязьминкин - 24
1995	2	40	10	5	25	42-80	35	20 из 21	О. Глебов - 11
1996	3	30	17	4	9	47-35	55	4 из 16	В. Хахалев - 18
1997	3	36	21	10	5	60-27	73	3 из 19	Н. Сафеев - 12
1998	2	40	15	10	15	37-37	55	10 из 21	В. Хахалев - 8
1999	2	36	6	7	23	35-64	25	18 из 19	В. Хахалев - 5

Рекордсмен команды по количеству проведенных матчей и числу забитых мячей в чемпионатах СССР и России - Н.Сафеев (511 игр, 116 голов).

Владимирский футбол воспитал таких известных в прошлом футболистов: Валентина Афонина, Виктора Лосева, Владимира Пронина, Виктора Владищеникова, Владимира Сучилина, Рушана Хасанова. Ныне в клубах высшего и первого дивизионов российского первенства выступают: Андрей Гашкин, Дмитрий Вязьминкин (оба - московское «Торпедо»), Максим Путилин («Амкар» Пермь), Игорь Варламов («Спартак» Нальчик), Олег Стогов («Арсенал» Тула).

(информацию предоставили: пресс-атташе ФК «Торпедо» Александр Гаврилов, В.Н.Иващенко и Г.Н.Симонов - Смоленск).

НАШИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ

Для «Оазиса» и «Торпедо» сегодняшний матч станет первым в истории их взаимоотношений. Впервые на газон ярцевского стадиона «Труд» выйдет владимирские футболисты. Впрочем, торпедовцы Макаров и Тихонов знакомы ярцевским болельщикам по чемпионату 1999 года, когда они выступали за ногинский «Автомобилист». К тому же Игорь Тихонов, лучший бомбардир «Торпедо»-2000, уже забился с сорта ярцевчан (в домашнем матче «Оазис» с Автомобилистом) (2:2) в сезоне 99, втором тайме, в южные ворота, после подачи углового ударом головой.

Смоленские команды встречались с владимирцами («Трактор», «Мотор», «Торпедо») 18 раз (+7=7-4 М: 20-19).

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Локомотив» - «Псков-2000»
«Волочаники-89» - «Кривичи»
«Лotto-ММК» - «Спартак» Щ
«Мосэнерго» - «Ника»
«Оазис» - «Торпедо»
«Спортаудиoclub» - «Автомобилист»
«Спартак-Телеком» - «Светогорец»
«Спартак» Кс - «Динамо» СПб
«Динамо» Вг - «Нефтехник»

ФК «Оазис» выражает признательность редакции газеты «Синяя Птица» за помощь в выпуске программы.

Составы команд

«Оазис» (Ярцево)

«Торпедо» (Владимир)

№	Вратари	г/р
	Егоров Александр	1979
	Семенов Александр	1983
	Чигазов Дмитрий	1983
	Защитники	
	Анфилов Александр	1983
	Биткин Валерий	1976
	Вишняков Алексей	1983
	Городецкий Дмитрий	1983
	Костин Александр	1983
	Яковлев Андрей	1983
	Полузаштитники	
	Бабурин Максим	1983
	Вихарев Захар	1980
	Дзюба Константин	1983
	Евлов Андрей	1982
	Егоров Сергей	1983
	Ковалев Сергей	1975
	Ксенофонтов Андрей	1983
	Леонанков Сергей	1983
	Пацко Дмитрий	1983
	Якушев Анатолий	1980
	Нападающие	
	Быков Василий	1983
	Хохлов Илья	1983

Президент клуба: **Мочалов Ю.М.**
 Ген. директор: **Савченков А.Е.**
 Глав. тренер: **Булгаков Н.М.**
 Нач. команды: **Туровский А.Н.**
 Тренер: **Каракун В.Н., Крутёлев С.В.**

Матч судят:

Судья в поле: **В. Старченков (р/к, Новые Дерковичи)**
 Судьи на линии: **В. Андронов (р/к, Брянск), А. Мерцалов (р/к, Орел)**

Резервный судья: **Е.Д. Нистратов (Великие Луки)**

Следующий матч на своем поле «Оазис» проведет 27 апреля. Соперник ярцевчан — «Автомобилист» (Ногинск).

Отпечатано в редакции газеты "Сиама Плюс" № 5-34-69. Тираж 150 экз.

№	Вратари	г/р
	Рыбалко Антон	1984
	Черняков Сергей	1970
	Защитники	
	Волков Дмитрий	1984
	Каратыгин Иван	1982
	Макаров Сергей	1973
	Прошин Дмитрий	1974
	Смирнов Андрей	1980
	Смольков Валерий	1971
	Трофимов Андрей	1976
	Полузаштитники	
	Вторюхин Павел	1981
	Колобов Евгений	1977
	Малышев Валерий	1980
	Мангушев Марат	1983
	Рожков Павел	1983
	Нападающие	
	Асланян Игорь	1967
	Рыбалко Вадим	1979
	Рябинин Олег	1979
	Тихонов Игорь	1969
	Хахалев Владислав	1966

Президент клуба: **Митрофанов А.И.**
 Глав. тренер: **Пьянков Ю.В.**
 Тренер: **Сатаров В.Н.**

Программу подготовил С. Михалев.